Ata da oitava reunião ordinária da segunda sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos onze dias do mês de abril de mil novecentos e noventa e quatro, ás dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Geraldo Dias Seixas. Secretário: Carlos Vicente. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antonio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de número regimental no plenário o senhor Presidente de declarou aberta a sessão. Expediente: Leitura de Correspondências Recebidas. Ofícios do Executivo Municipal nº 031/94 que Encaminha Balancete e nº 032/94 que Encaminha Prestação de Contas. Palavra Livre- O vereador Pedro Augusto Rodrigues protesta o transporte de estudante feita através da caminhonete da Prefeitura que não oferece nenhuma segurança, teme que coisa pior possa acontecer. Por isso pede encarecidamente que tome providências para evitar problemas futuros. O Vereador Pedro Paulo Schuchter pede que seja enviado um ofício da Câmara Municipal ao Senhor Herbert de Souza (Betinho) pela Campanha contra a fome. O senhor Presidente pediu que fosse feita Moção de Pesâmes as famílias do senhor Oswaldo Esteves da Silva pelo falecimento de sua esposa Lea Rosa Corrêa. A família do senhor Antonio Rosa pelo seu falecimento e a família da senhora Hercília Chimeli pelo falecimento de seu esposo. O senhor Presidente fez uma explanação sobre o seminário de Juiz de Fora ocorrido em 07 e 08 do corrente mês e ano dizendo da sua importância. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião dia dezoito do corrente mês e ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. Em tempo, o Vereador Lúcio Neri dos Santos pede que conste em ata uma Moção de Pêsames a família do senhor Sebastião Cristino da Silva, pelo falecimento de sua esposa Josefa de Araújo. 
